

宁波272名教师将获评高级教师职称

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 陈嫣然)1月19日,宁波市教育局发布2021年度宁波市中小学高级教师(初中)专业技术职务任职资格评审会议评后公示及2021年宁波市直属学校(单位)助理研究员、实验师专业技术职务任职资格评审会议评后公示。

经宁波市中小学高级教师职称任职资格评审委员会2022

年1月19日评审通过,徐江儿等272人具有高级教师职务任职资格,现予以公示,接受社会监督。现将有关事项通告如下:

1.反映问题的方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向宁波市教育局反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名;

2.反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告;

3.公示时间:2022年1月19日至1月25日,共5个工作日;

4.公示联系受理方式:宁波市教育局;联系电话:0574-89183287;联系地址:宁波市鄞州区宁穿路2001号。



扫二维码可查看评后公示名单

宁波又有16所幼儿园成为浙江省一级幼儿园

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 樊莹 通讯员 余晶晶)日前,浙江省人民政府教育督导委员会下发了《浙江省人民政府教育督导委员会办公室关于公布2021年浙江省一级幼儿园认定通过名单的通知》,宁波市推荐参加评定的16所幼儿园全部通过评估认定,进一步拓展了我市优质幼儿园比例。

来看看具体名单:

- 海曙区
宁波市海曙区莲桥第幼儿园
宁波市海曙区古林镇中心幼儿园(总园)
- 江北区
宁波市江北区天成幼川园
- 北仑区
宁波市北仑区新碶街道高塘幼儿园
宁波市北仑区戚家山中心幼儿园
- 鄞州区
宁波市新城第一幼儿园(东院部)
宁波市鄞州区钟公庙街道金地幼儿园
宁波市鄞州区潘火街道中心幼儿园(丽都园)
- 宁波国家高新区第三幼儿园
- 奉化区
奉化溪口实验幼儿园
- 余姚市
余姚市阳明街道中心幼儿园
余姚市梁弄镇中心幼川园
余姚市姚北新城实验幼儿园
余姚市市凤山街道中心幼儿园
- 慈溪市
慈溪市阳光幼儿园(北园)
慈溪市庵东镇中心幼儿园

如何引导孩子寒假自主学习?

镇中、效实、鄞中等名校老师坐镇 今晚7:30“甬上”见



本报讯(现代金报|甬上教育 记者 俞素梅)通讯员 傅卫平寒假即将来临,家长朋友们是不是喜忧参半?长假里如何安排好孩子的生活和学习,成为一个难题,今晚的《班主任茶座》,家长朋友们一定不要错过,尤其是高中生的家长。届时,来自镇海中学、效实中学、鄞州中学等名校的班主任老师们,将告诉你“寒假里如何引导高中生自主学习”。

“班主任茶座”由宁波市教育局、宁波教育学院主办,宁波大学园区图书馆、宁波市班主任专业发展指导中心联合《现代金

报·宁波教育》一起承办,旨在借宁波众多优秀班主任的教学经验,给广大家长提供有益的育儿指导。该栏目每月一期,2021年共播出10期,优秀班主任们分享了“‘双减’下,孩子的周末怎么安排?”“孩子爱手机,家长怎么办”“孩子做作业拖拉,家长怎么办”等话题,有这些困惑的家长,可在“甬上”APP搜索,收看回放。

本周五将播出2022年的第一期《班主任茶座》,话题是:寒假来了,如何引导高中生自主学习?

5位嘉宾分别是:鄞州中学

政治高级教师史维东、镇海中学语文高级教师高培圣、效实中学物理高级教师张滢尹、鄞州高级中学英语一级教师胡曹肖、宁波教育学院副教授赵建华。

1月21日19:30,甬上APP(“甬上教育”页面)、宁波大学园区图书馆微信公众号将同时播出本期《班主任茶座》,富有经验的优秀班主任和教育专家将共话如何在寒假里自主学习,虽是针对高中生,其实种种建议也适用于所有的中小學生。届时,也欢迎家长朋友到直播页面的“聊天互动”区在线交流。

成绩的背后离不开教育部门的高度重视和大力推进。据悉,宁波市人民政府教育督导委员会办公室采取切实有效措施,在全省首创预评估制度,组织专家对申报的幼儿园进行预评估,帮助幼儿园查找问题,提炼成绩亮点,为幼儿园成功创建为省一级幼儿园奠定了扎实的基础。

到目前为止,我市省一级幼儿园达到189个园区,占比14.9%,在省一级幼儿园就读的孩子比例达到21.8%。

鄞州实验中学教育集团 沧海路校区9月投用

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 钟婷婷 通讯员 陈玲微)近日,记者从鄞州实验中学教育集团获悉,该教育集团沧海路校区即将在2022年9月投入使用,预计可容纳3000余名学生,这将极大缓解区域就学压力,为鄞州区增加教育资源供给、促进义务教育均衡发展提供有力支撑。

该校选址位于中河街道沧海路以东、贸城路以南,中间有大洋江贯穿。学校总建筑面积62613平方米,项目估算总投资约7.48亿元,共有8幢教学楼,学校规划建设63班。学校地下车库共400余个车位,其中300个车位可供家长使用,地面接送的家长可通过教学楼楼梯进入地下等候区,与车辆接送区域互不干扰。

该校相关负责人表示,鄞州实验中学教育集团沧海路校区与鄞州实验中学秉承同一个办学理念、同一套办学模式、同一套班子管理方式。学校继续实施基于学生成长需要的德育管理体系,以德育导师制、全面课程制、自主学习制、多元激励制和家校共育制五大办学策略提升办学实力,共同致力于培养整体素质好、活动能力强、发展后劲足的品学兼优的学生。

宁波至诚教育集团与卡迪夫大学签约

学生可有条件被卡迪夫大学数学系与音乐系直录

本报讯(现代金报|甬上教育 记者 王伟 通讯员 黄爱芹)1月19日,宁波至诚教育集团(宁波至诚学校、浙江宁波乔治亚外籍人员子女学校、至诚拔萃剑桥国际课程项目)和英国卡迪夫大学合作线上签约仪式在中国宁波和英国威尔士同时举行。英国卡迪夫大学 Professor Kenneth Hamilton、宁波至诚学校校长杨志军、浙江宁波乔治亚外籍人员子女学校校长 Ca-von、A-LEVEL项目副校长赵振凤等共同出席此次签约仪式。

宁波至诚教育集团成为英国卡迪夫大学目前为止在中国地区的唯一合作中国高中。集团



签约现场。通讯员供图

下属学校学生可有条件被卡迪夫大学数学系与音乐系直录,并享有其他院校申报优势。未来,两校也会开展例如教育论坛、夏校等文化交流互动。

卡迪夫大学是一所位于英国卡迪夫市的世界百强学术机构,英国著名的研究型大学,有着英国常春藤盟校之称,它的音乐专业位列英国音乐专业排名Top7。